BIANCA - [lnckosbin 3atBop DN 32-900

OnucaHue

LleHTpuyeckuin guckoBbI 3aTBOP (hyTepoBaHHble OTOpPNoONMMEpPOM
ONS 3aKpbITA, OTKPbITS W perynupoBaHusi nNaToka arpecuBHbIX,

BbICOKOTEMMEPATYPHBIX

n cBepxunctbix cpeg. C 1995 ropa

npoekTupyeTcs 1 npoussoautcs B LUseriuapuu.

TexHnyeckne XapakKTepucTtukun

* Tunbl KOpnycoB

« CTpouTenbHas aonuHa

* MNocapoyHbIn dnaHey,
Ons npueoga

* MakcbimanbHble
paboune aaBneHust

* NcnonHenus cnaHues
* Mpenen pabounx

Temneparyp

» 3aBofckue ucnbiTaHus

Cce

SIL
72N

YTeuka BbIGpocoB

FDAwu (EU) No. 10/2011

MexdnaHueBbIn

IR

InterApp

B1 Wafer mexdnaHuesbiii DN 32-600
B3 Lug c npoywmHamm DN 32-400
B4 U-o6pasHbiii DN 400-900

CornacHo ISO 5752/20, EN 558-1/20
CornacHo EN ISO 5211

16 6ap (DN 32-300)
10 6ap (DN 350-600)
66ap (DN 700-900)

PN10, PN16, ANSI cl. 150
AS 2129 table D + E, JIS 10K gpyrue nog 3akas

OT -20°C go +200°C B 3aBMCMMOCTM OT paboumx
ycrnosuu, bornee HU3Kve TeMnepaTypbl BMeCTe

C cepTUdmMKaTaMmn UCNbITAHUI Ha yAAPHYIO
BSA3KOCTb MO 3anpocy

MpoBepka NOPUCTOCTU MaHXETbI U (hyTEPOBKU
nucka B cootBetctBumM ¢ DIN EN 60243-

1. CepTudpukathl UCMbITAHUIA MO 3anpocy.
McnbiTaHnst Ha repMETUYHOCTb U NMPOYHOCTL B
cootBetcTBUM ¢ EN 12266-1, knacc A. KpyTtawmn
MOMEHT KaXk[oro KnanaHa perncrpupyercs

[unckosble 3aTBopbl BIANCA cooTBeTCTBYOT
TpeboBaHusM 6e3onacHocTu cornacHo Oupektvee
EC nns o6opyaoBaHusi, paboTatoLero nog
nasnexHvem 2014/68 / EU (PED), xuagkoctn 11 2
rpynnbl.

[nckoBble 3aTBopbl BIANCA npeaycMoTpeHHb!
Ansi paboThbl B cUCTEMAX CBSA3aHHbIX C YPOBHEM
6e3onacHocTblo, cornacHo IEC 61508/61511
BesonacHocTb Ha yposeHe SIL 3."

CneuwuarnbHble UCTMONHEHUSI ANCKOBBIX
3ateopoB BIANCA moryT ucnonb3oBatbcsi Ans
B3PbIBOONACHbIX CPE/ U B B3PbIBOOMACHbLIX 30HAX.

,U,OI'IOJ'IHI/ITeJ'IbHoe YNNoTHeHWe WTOoKa cornacHo
TpeboBanusm EN-ISO 15848-1 - nop 3aka3

®dToponnact, wucnonb3yembiii B 3arBopax
BIANCA, otBevaet TpeboBaHnsam FDA 21 CFR
177.1550 n (EC) Ne 10/2011 gnsa nuwieson
NPOMBILLNIEHHOCTH

C npoylwmHamm
(oTBepcTUSA C
pe3b6oi )

1/8

C€

U-o6pa3Hbin

A dedicated member of the BV Group



BIANCA - [lnckosbin 3atBop DN 32-900

KoHcTpyKuuns

[Byx4acTUYHbIiA, pa3bopHbIN Kopryc

MoHONUTHBIN ANCK BMECTE CO LUTOKOM

dyTepoBka Aucka TONWMHOW MUHUMYM 3 MM

MexeHunyeckoe 3akpenneHve yTepoBKM K QUCKY

CepaeyHuk aucka

YnnotHuTenbHas NOBEPXHOCTb beTepOBaHHOFO LITOKa

MoanpyXUHEHHBIM BMOK YNNOTHUTENBHBIX KoneL,

MoawmnHmkm wroka

© | | N o G|~ W N|=

Hapy)KHoe YNNOoTHEeHMEe LUTOKa

-
o

Manxera

-
=y

I'Io,quJKa MaHXeTbl

-
N

EN ISO 15848-1 nog 3akak3

Molvika KOMNNEeKTyoWMX AeTanum Mepenaya KOMMNEKTYLWMNX C6opka, KOHTPOb U yrNakoBKa B McnbiTaHMsl Ha repMEeTUYHOCTb U
CBEpX4NCTOi BOAOMN B YMCTbIN Liex NMOMELLEHW KNACcCoW YNCTOTbI He NPOYHOCTb CBEPXYMCTLIM a30TOM
meHwe 10,000/ ISO Class 7

KpyTsLLmMe womenTsi ¢ kooduueHTom 3anaca

DN | 32/40 ‘ 50 ‘ 65 ‘ 80 ‘ 100 ‘ 125 ‘ 150 ‘ 200 ‘ 250 ‘ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 750 | 800 | 900
6 6ap 675 | 900 | 1100 | 1300 | 1750 | 2100 | 2800 | 3100 | 4000
10 6ap 189 | 330 | 476 | 810 | 1080 | 1320 | 1560 | 2100
16 6ap| 21 ‘ 25 ‘ 39 ‘ 43 ‘ 73 ‘ 87 ‘ 146 | 227 | 396 | 571

www.interapp.net 2/8



BIANCA - [lnckosbin 3atBop DN 32-900

KoodumueHT nponnbiBa Kv B m3/4ac

Yron oTKpbITS 3aTBOpa

DN 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°
32/40 4 8 17 30 45 65 85 95
50 5 1 24 42 64 92 118 134
65 8 19 41 70 108 155 200 227
80 15 33 72 125 190 270 335 392
100 20 48 95 162 255 385 485 585
125 38 82 165 255 455 645 815 1015
150 60 130 235 395 645 955 1220 1495
200 95 230 465 795 1180 1815 2410 3050
250 175 350 710 1160 1610 2420 3650 4510
300 265 522 995 1720 2665 3965 5960 7210
350 350 660 1180 1800 2880 4550 7180 8760
400 510 985 1480 2450 4230 6550 9250 11350
450 665 1255 2230 3850 6250 9200 12250 14900
500 890 1620 2980 5350 8150 11800 15560 18000
600 970 2150 4180 7420 11350 16450 21200 24500
700 1060 2560 4868 8412 14359 23901 37638 48633
750 1217 2939 5588 9675 16484 27437 43207 55829
800 1402 3328 6351 11169 19073 32074 51820 63905
900 1915 4259 7897 13849 23887 41112 66771 81016
c,=k,.1,16

CKopoCTb NOTOKA

100

90

80

70

60

50

: 7

20 //

10 //

0° 10° 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°
Yron oTKpbITSA 3aTBOpa

CkopocTb notoka (% oT makc.)

www.interapp.net 3/8



BIANCA - [lnckosbin 3atBop DN 32-900

Owvarpama nasneHue / Temnepartypa

[bar] Bakym
DN 32-150, DN 200-300 with disc 4W0/4WT [mbar abs]
16 < ——— 800
14 £ 700
g <
- A)‘ \ ()
12 2 “\Q AN '&7‘\ 600
m N <o
(2
DN 200-300, DN 350-600 with disc 3LT/ALT/ATO
10 —— \ 500
8 \ \ 400
DN350-90 \
6 - - \ 300
S~~~ eoe®” \
ULTRAFLON/MVQ DN350-600 e beseery
4 eee e eeee S00eepoescerececvsscssoccccecccsocee e [AA NN EXN NN ] eeee XXX X] \ 200

100

.o
l‘..'.

.

xd oo
AN R L

ULTRAFLON/MVQ

20 10 O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 [°C]

bessslese

Bonee Bbicokune Temnepartypbl HpOKOHcyHbTMpyﬁTe C HaWnM TeXHNYEeCKUM OTaEenoM.

MpumywectBa maHxeT ¢ ULTRAFLON®

lasonpoHuuaemocTb Oedopmaumna
CpaBHeHne ULTRAFLON® - PTFE - PFA (ans TonwumHel 1 Mm) "XonogoTekyyecTb" NpyM MHOrOKPaTHOM Harpyske
Harpy3ska : 15 H/Mm2 gnsa 4 umknos
MpopomkutenbHocTb @ 100 YacoB kaxablv LMK
Cl, TemnepaTypa 1 23°C (73°F)

[edopmauus nocne 24 yacos

460 Linknbl

HCI

0 500 1.000 1.500 2.000 2.500 3.000 0 5 10 15
MponnuaemocTs  fem®/ m? x d x barj] Xonopoteky4ecTb [%]

B ULTRAFLON®

N PTFE
BN PFA

www.interapp.net 4/8



BIANCA - [lnckosbin 3atBop DN 32-900

KoanpoBka ucnonHeHmun

B1
o

0100 3 3

2BE

® 60 6

. A4GT

.T* E -
e 006

XX

©

B1 Wafer - MexdnaHuesbilit DN 32-600
o Tun kopnyca B3 LUG - ¢ npouwmHamm DN 32-400
B4 U - o6pasHbIit DN 400-900
9 YcnoBHbIV AnameTp 0032-0900 | mm
1 6 6ap DN 350-900
DN 200-300, with all, DN350-600
© Paboune pasnenne 2 Lole=p with BLT/ALT/ATO disc
€ Lolcen B: gg;ggo ¢ Avckom 4WO/AWT
6 ®naHubl > PN10/16/ANSI B16.5 cl150 cmoTpuTe Tabnuuy Hike, Apyrve no 3anpocy
9 Kopnye 2BE Koskuin yyryH EN-JS 1025 / EN-GJS-400-18L T/~ ASTM A395 60-40-18, anokcuaHoe nokpbite 80 um
4B0 Hepxesetowas ctans 1.4409 / = ASTM CF3M DN 32-400
Hepxesetowas cranb 1.4408 / = ASTM CF8M DN 32-300
460 HepxeBetowwas ctans 1.4404 / = AISI 316L DN 350-900
P Hepxesetowas cranb 1.4408 / = ASTM CF8M nonuposaHHas Ra < 0,8 DN 32-300
Hepxesetowas ctanb 1.4404 / = AlSI 316L nonuposaHHas Ra < 0,8 DN 350-600
4GJ HepxeBetowas ctanb 1.4435 / = AISI 316L, Ferrite < 0.1%, nonupoeaHHasi Ra < 0,4 DN 32-300
e Hepxesetowas ctanb 1.4408 cdutepoBarHas PFA DN 32-300
[nck u3 yrnepoauctoii ctanu 1.4301 ¢ nutbem PFA, Ban n3 HepxasetoLuei ctanm 1.4404 DN 350-900 no 3anpocy
4W0 lynnexkc 1.4469 / = ASTM A 890 ypoeHb 5A DN 32-300, 16 6ap
@ TR, QPR AWT [fynnekc 1.4469 / = ASTM A 890 yposeHb 5A dutepoBaHHasi PFA DN 32-300, 16 6ap, DN 350, 10 6ap
470 lynnekc 1.4462 DN 350-600, 10 6ap
4T Hepxesetowas ctans 1.4542 cdutepoaHHas PFA DN 750, 6 6ap, DN 350-600, 10 6ap
3BT Yrnepoauctas ctanb 1.0577 cutepoBaHHasi PFA, wiTok ¢ HepxesetoLen ctanu 1.4404 DN 350-900
3LT YrnepogucTtas cranb 1.0577 ¢utepoBaHHasi PFA, WTok ¢ HepxeBetoLen ctanu 1.4542 DN 750, 6 6ap, DN 350-600, 10 6ap
3TT Yrnepoauctas ctaneb puteposaHHas PFA, WwWTok ¢ HepxeBsetoLe ctanu 1.4462 DN 350-400, 10 6ap
p dyTepoBka ¢ aHTUcTaTM4eckoro PFA (4epHblii, He cooTBeTcTBYeT TpeboBaHuam FDA n
(EU) No. 10/2011)
7HO [actenoii 2.4819 / = Mactenon C276 DN 50-300 (gpyrve no 3anpocy)
770 TWUTAH 3.7035, knacc 2 (no 3anpocy)
T PTFE (* TMN pe3nHoBoOW NogyLLIKKW )
TV ULTRAFLON® (UF) ansi Bakyma, XNIOpPUCTLIX CPeA, UMK BLICOKUX TemnepaTyp
0 MaHxeTbl T*A PTFE aHTUCTaTU4eCckui (YepHbIv, oTBevaeT TpeboBaHusm FDA u (EU) No. 10/2011)
T*VA ULTRAFLON® aHTUCTaTU4eckui (YepHbiit, oTBevaeT TpeGoBanusm FDA u (EU) No. 10/2011)
u* Ultralene (UHMWPE) ans obpasvsHbix cpeg go Temn. 80 °C DN 80, 100, 150, 200
S MVQ, max. 200 °C
@ * Moaytukm EPDM, max. 130 °C
T O 22300 e 1009
LF Be3 nokpacku
HP CBepx 4NCTOEe UCMOMNHEHWe: 3aTBOP YMCTUTCS, COBMpaeTCs, TECTUPYETCS U yNakoBbLIBAETCs B YCNOBUSX YncToi nabopatopun
O c IbHbIE UCT (cpenepansHiit ctanpapt CLUA 209E, class 10000, ISO Class 7 (ISO 14644-1))
112/246 ATEX / IECEX: InterApp Butterfly Valves for use in potentially explosive atmospheres
180 Fugitive emission B cootsetcTeum ¢ EN ISO 15848-1

*%*
UcnonHeHue cdnaHues (koabl)

Opyrve ncnonHeHus no 3anpocy!

BIANCA

DN —

32

40
5 |
6|
%
0|
5
150
0
%0
a0
%0
|
450

oo
700
750
800
900

PN10

N | 500

PN16

ANSI cl.150

w
>

PN10

PN16

ANSI cl.150

PN10

PN16

ANSI cl.150

B cny4vae yctTaHOBKe 3aTBOpa B KOHLe pr60nposop.Hot7| JINHUH oGpau.taﬁTer K Hawum cneunanucram.

www.interapp.net

5/8



BIANCA - [lnckosbin 3atBop DN 32-900

Pa3mepbl

BIANCA B1, Wafer
DN 32-65 DN 80-150 DN 200-400 DN 450-600

1) DN 450 - 600, no 2 x oTBepcTUA
€ pe3bbon B BEpXHEN N HUXKHeN
yacTu kopnyca

BIANCA B3, LUG
DN 32-65 DN 80-150 o DN 200-400

D3

ey/eb

M

DN | d A B c H X | b1 | D3 F 1SO a y b G E M |B1kg]| B3kg]
32140 | 40 | 125 | 69 | 33 | 23 | 4 [1058] 136 | 9 FO5 | 65 | 4x7 | 50 | 11 12 [ Mex12| 17 | 24
50 | 50 | 134 | 68 | 43 | 26 | 9 | 1184 | 162 | 9 FO5 | 65 | 4x7 | 50 | 11 12 [ Mex12| 23 | 3.2

7 9
9

65 65 145 78 46 39 132,5 | 170 F05 65 4x7 50 1 12 M6x12 | 2,9 41
80 80 160 92 46 66 17 144 216 F05 65 4x7 50 1 12 M6x12 | 34 6,2
100 | 100 | 175 107 52 86 24 173 254 12 F05/07 90 | 4x7/9 | 50/70 | 14 16 M6x12 | 51 9,3
125 | 125 | 194 120 56 112 35 219 293 12 F05/07 | 90 | 4x7/9 | 50/70 | 14 16 M6x12 | 6,9 10,7
150 | 150 | 210 134 56 140 47 247 315 12 FO7 90 4x9 70 17 19 M6 x 12 10 12,9
200 | 200 | 239 162 60 191 70 295 389 15 |FO7/F10| 125 |4x9/11|70/102| 17 19 M6x12 | 141 | 223
250 | 250 | 275 199 68 241 91 367 483 15 F10 125 | 4x11 102 22 24 M6x12 | 22,9 | 324
300 | 300 | 310 230 78 290 | 1M1 419 543 15 F10 125 | 4x11 102 22 24 M6x12 | 329 | 46,9
350 | 339 | 349 257 78 330 | 131 | 428 564 16 F12 155 |4x13.5| 125 27 40 |M10x20| 50 87
400 | 400 | 379 287 102 387 | 149 | 473 620 16 F12 155 |4x13.5| 125 27 40 |M10x20| 68 98

450 | 450 | 426 320 114 436 | 168 | 528 - 21 F14 175 | 4x18 | 140 | @45 65 |M12x20| 100 -
500 | 500 | 451 360 127 484 | 187 | 588 - 21 F14 175 | 4x18 | 140 | @45 65 |M12x20| 122 -
600 | 600 | 555 415 154 580 | 223 | 686 = 26 F16 210 | 4x22 | 165 | @60 90 |M12x20| 180 -

Pa3smepbl X 1 H ykasaHbl 6e3 3anaca !
3aka3unk foMmKeH onpeaenvTb 6e3onacHble pacCTosHWSA, ANSA NPaBUIIbHOrO MOHTaXa 3aTBopa.

www.interapp.net 6/8



BIANCA - [lnckosbin 3atBop DN 32-900

Pa3mepbl

BIANCA B4, U-06pa3Hbix

DN 400-600 DN 700-900 _Q'*
w
F
1)
2)
<
y 1) DN 450 - 900, no 2 x oTBepcTUsi C pe3bboii B BEpXHEN

o ’ 1 HKHEW YacTu kopryca
- A A 2) DN 600 - 900, 2 otBepcTusi ¢ pe3bboit ¢ 0benx
@ o CTOPOH

D4 |
oy | ab

DN d A B4 c H X D4 F ISO a y b G E M BA[kg]
400 | 400 | 379 | 200 | 102 | 387 | 149 | 616 16 F12 | 155 |4x135| 125 | 27 40 | Miox20 | 95
450 | 450 | 426 | 320 | 114 | 436 | 168 | 630 21 F14 | 175 | 4x18 | 140 | @45 | 65 | M12x20 | 140
500 | 500 | 451 | 360 | 127 | 484 | 187 | 700 21 F14 | 175 | 4x18 | 140 | @45 | 65 | M12x20 | 175
600 | 600 | 555 | 415 | 154 | 580 | 223 | 820 26 F16 | 210 | 4x22 | 165 | @60 | 90 | M12x20 | 275
700 | 703 | 605 | 482 | 165 | 684 | 269 | 930 26 F16 | 210 | 4x22 | 165 | @72 | 80 | M20x40 | 367
750 | 750 | 629 | 489 | 190 | 726 | 280 | 970 26 F16 | 210 | 4x22 | 165 | @60 | 90 | M12x20 | 383
800 | 803 | 658 | 550 | 190 | 781 307 | 1060 | 29 F25 | 300 | 8x18 | 254 | @80 | 108 | M20x40 | 670
900 | 900 | 710 | 602 | 203 | 877 | 349 | 1160 | 36 F30 | 350 | 8x22 | 298 | @98 | 128 | M24x48 | 880

Mocapo4yHoe mecTo cornacHo ISO 5211 Ans kopnycos Wafer, Lug 1 U-06pa3Hbix

DN 450-900 DN E 2G d e F M
¢ 450 65 45 14 21 48,8 | M12x 20
500 65 45 14 21 48,8 | M12x20
600 90 60 18 26 64,4 | M12x20
700 80 72 20 26 76,9 | M20 x 40
750 91 60 18 26 64,4 | M12x20
800 108 80 22 29 854 | M20 x 40
900 128 98 28 36 104,4 | M24 x 48
Pasmepbl
HLA L HLA: ANOMUHWI C 3NOKCUOHBLIM MOKPbITEM
DN Tun (kog) py4ku AV H L [kg]*
32/40 129 56 210 0,4
% | HLA.F0511.210-C1 138 % 210 | o4
65 149 56 210 0,4
80 164 56 210 0,4
1% | HLA.F0714.340-C1 179 % 30 | o7
125 198 66 340 0,7
150 HLA.F0717.340-C1 214 66 340 0,7

*

[kg] Bec 6e3 knanaHa

www.interapp.net 718



BIANCA - [lnckosbin 3atBop DN 32-900

Pa3mepbl

Pyu4Hoi1 npuBopg - peayKTop

GB 232 L GB 880-6800

oR

DN AV H L o P R S T n** [kal*
32/40 | GB232-05.F05-F0711.100 125 53 126 42,5 48 100 114 80 10 0,8
50 GB232-05.F05-F0711.100 134 53 126 42,5 48 100 114 80 10 0,8
65 GB232-05.F05-F0711.100 145 53 126 42,5 48 100 114 80 10 0,8
80 GB232-05.F05-F0711.100 160 53 126 42,5 48 100 114 80 10 0,8
100 GB232-05.F05-F0714.100 175 53 126 42,5 48 100 114 80 10 0,8
125 GB232-05.F05-F0714.100 194 53 126 42,5 48 100 114 80 10 0,8
150 GB232-06.F05-F0717.160 210 59 189 42,5 48 160 114 80 10 0,9
200 GB232-06.F05-F0717.160 239 59 189 42,5 48 160 114 80 10 0,9
250 GB232-08.F07-F1022.250 275 67 219 50 56 250 131 100 9,25 1,55
300 GB232-08.F07-F1022.250 310 67 219 50 56 250 131 100 9,25 1,55
350 GB232-13.F10-F1227.300 349 85 371 80 83 300 209 175 10 54
400 GB232-13.F10-F1227.400 379 85 371 80 83 300 209 175 10 54
450 GB880N.F1445.500 426 92 305 86 101 500 227 200 9,5 14
500 GB880N.F1445.500 451 92 305 86 101 500 227 200 9,5 14
600 GB1250N.F1660.500 555 102 346 104,5 110 500 258 220 13,75 22
700 GB1950N.F1672.600 605 126 387 130 142,5 600 322,5 285 13 32
750 GB1950N.F1660.700 629 126 387 130 142,5 700 322,5 285 13 32
800 GB2000NLB.F2580.500 658 120 348 53 142 500 300 285 27 27
900 GB6800N/PR4.F3098.400 710 159 470 182 170 400 407,5 370 81,5 63
Matepuan: GB232 AntomMyHWIA ¢ NONUypeTaHOBLIM MOKPLITUEM *  [kg] Bec 6e3 ApoccernbHOW 3acnoHK/ U LWTypBana
GB1250-GB6800 uyryH GG25 ¢ nonnypetaHoBbIM ** 1 = KONM4YECTBO 0BOPOTOB WITYpBana Ans OTKPLITA / 3aKpbITA
MOKpbITUEM

dononHutenbHasn AOKyMeHTauua

MHeBMaTUYecKkue NpUBOALI, 3NEKTPUYECKMe NPUBOAbLI, AONONMHUTENBLHOE 06opyAOBaHMe CM. KaTaror.
PykoBOoACTBO N0 MOHTaxy, pPyKOBOACTBO MO 3KNsoaTauum, npucoeaernbHUTeNbHbIE (hriaHubl: noxanyiicta, obpaliante BHUMaHUH

Ha 3Tbl UHCTPYKLMN.
TexHuyeckve napamMeTpbl He ABNATCA obs3aTenbHbIMU. raDBHTIAM Ka4yecTBa OHU He AaloT. ,uel;lCTByIOT Hawwn OGLLlI/le npasuna Npoaaxu. BO3MOXHbI U3MEHEHUS.

© 2024 InterApp AG, all rights reserved

www.interapp.net 8/8 BIANCA_2418ru



